
Au fost lansate în consultare publică documentele care

stabilesc modalitatea de organizare a competițiilor școlare –

olimpiade și concursuri școlare - și de întocmire a calendarelor

proiectelor de educație extrașcolară.  Proiectele pot fi consultate aici:
 https://www.edu.ro/cons_pub_PO_116_norme_competitii...

Reuniune managerială „Împreună

pentru viitorul educației!”

Proiect de onfrastructură

Definitivat 2025 - 2026

IOAA Jr
SNAC - concurs național: etapa

națională
Educație și inovare - cerc biologie

Săptămâna verde, Școala altfel

Educație pentru alimentație

sănătoasă
Bune practici

M.E.C. a deschis apelul de înscriere în Corpul național al

profesorilor pentru „Școala din spital”, un program care

oferă copiilor internați în unități medicale dreptul la

educație și continuitate în învățare, chiar și în perioadele

dificile. 
„Școala din spital” le oferă copiilor aflați în spital

posibilitatea de a continua procesul educațional, contribuind

la menținerea legăturii cu școala, colegii și profesorii lor.

Este o inițiativă care aduce empatie, normalitate și speranță

acolo unde este cea mai mare nevoie. Detaliile complete despre apel și despre programul „Școala

din spital” : https://www.edu.ro/scoala_din_spital
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Noi instrumente pentru prevenirea adicțiilor în
rândul copiilor și al tinerilor!

 Ministerul Educației și Cercetării a lansat astăzi,
împreună cu Agenția Națională pentru Politici și

Coordonare în Domeniul Drogurilor și al Adicțiilori
(ANPCDDA), două ghiduri metodologice de intervenție

pentru prevenirea adicțiilor.

Profesorii vor avea acces gratuit la un ghid realizat
de specialiști, în care sunt prezentate metode și

principii pe care cadrele didactice le vor putea aplica
pentru a preveni consumul de substanțe sau alte

comportamente adictive.

Mai multe detalii, precum și cele două Ghiduri:
https://www.edu.ro/press_rel_159_2025
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Programul „Matematică Remedial” este
dezvoltat cu sprijinul Băncii Mondiale în

cadrul PNRR, oferă gratuit școlilor un pachet
digital complet de resurse remediale: lecții

interactive, fișe de exersare, materiale
video, teste de evaluare și un modul de

formare pentru profesori. Toate resursele
pot fi folosite offline, printr-un sistem

digital instalat în rețeaua internă a școlii.

Modificări propuse:
 posibilitatea, pentru elevi, de a participa la o
clasă superioară celei în care sunt înscriși în anul
școlar în care se desfășoară competiția;
posibilitatea ca elevii cuprinși într-o formă de
școlarizare în spital sau la domiciliu să poată
susține probele etapelor olimpiadelor școlare, cu
excepția probelor practice, în spital, respectiv la
domiciliu;
posibilitatea ca olimpiadele școlare să se poată
desfășura și în format online;
prevederea că evaluarea lucrărilor la probele
scrise se poate face digitalizat; 
dreptul elevilor de vizualizare a lucrării, înainte
de depunerea contestației, atât la etapa
județeană, cât și la etapele zonală și națională.

EDU
-SVED
U-SV

..
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Inspectoratul Școlar Județean Suceava a organizat pe 17

octombrie 2025 un eveniment de o importanță deosebită pentru
mediul educațional, găzduit de Liceul Teoretic „Filadelfia”

Suceava: Reuniunea managerială „Împreună pentru viitorul
educației” la care au participat directorii unităților de

învățămînt preuniveristar din județul Suceava. 

A fost prezentată starea învățământului sucevean în anul școlar
2024 - 2025 și planificarea strategică a anului școlar 2025 - 2026

prin adaptarea sistemului la cerințe contemporane. 
Evenimentul a fost moderat de inspectorul școlar general prof.
Nicolae-Ciprian Anton, împreună cu inspectorii școlari generali

adjuncți prof. dr. Petru Crăciun și prof. Gabriel Matei.

La eveniment au participat reprezentanți ai Instituției
Prefecturii Județului Suceava, Consiliul Județean Suceava,
Inspectoratul Județean de Poliție Suceava, Inspectoratul

Judetean de Jandarmi Suceava, Inspectoratul Situații de Urgență
Suceava, Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, Direcția Generală
de Asistență Socială și Protecția Copilului Suceava, Direcția de

Sănătate Publică Suceava,Universitatea „Ștefan cel Mare”
Suceava, Primăria Suceava, reprezentanți ai Inspectoratelor

Școlare Județene din Iași, Botoșani, Bacău, Neamț, Vaslui care
au transformat reuniunea într-o platformă regională de schimb

de bune practici.

Participarea inspectorilor școlari din alte județe a facilitat un
dialog constructiv privind uniformizarea procedurilor și
identificarea soluțiilor comune la problemele regionale.

NEWSLETTERNEWSLETTER

..

EDU
-SVED

U-SV



Punctul central al dezbaterilor din cadrul
evenimentului de bilanț anual „Împreună pentru
viitorul educației” a fost marcat de participarea
și intervenția domnului prof. Sorin Ion, secretar

de stat în Ministerul Educației și Cercetării. 

Discursul secretarului de stat s-a transformat
într-un dialog constructiv cu participanții, fiind

subliniată necesitatea abordării unitare și
proactive în managementul școlar. 

S-a constatat dorința reprezentantului
ministerului de a asculta vocea experților în
educație suceveni, de a o înțelege și de a

identifica direcții de acțiune, conștientizând că
educația românească se clădește pe

profesionalismul, dedicarea și, uneori, sacrificiul
inspectorilor școlari și al directorilor de școli.

Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune de
comunicare prin care s-au oferit clarificări
suplimentare tuturor celor prezenți privind

noutățile legislative și potențialele direcții de
acțiune pentru următoarea perioadă. Directorii

prezenți au avut ocazia să dezbată direct cu
reprezentantul Ministerului Educației și

Cercetării provocările specifice cu care se
confruntă, de la finanțarea descentralizată la

gestionarea resurselor umane.
Reuniunea de la Suceava a confirmat statutul

județului ca pol de excelență și inovare în
administrația școlară.

ÎMPREUNA PENTRU
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Inspector școlar general

Prof. Nicolae - Ciprian ANTON
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Excelențele Voastre,
Distinși dascăli, directori și formatori ai conștiințelor tinerei generații,

Stimați reprezentanți ai autorităților locale și centrale, școlare și culturale,
În dinamica actului educațional, directorul de școală reprezintă principiul coerenței și al
stabilității instituționale. Și pentru a sintetiza ethosul acestei chemări, propun reflecției

Domniilor Voastre zece principii fundamentale, reunite sub genericul „Decalogul directorilor de
școală”, ca expresie a înțelepciunii luminate de credință și a responsabilității asumate în fața

lui Dumnezeu și a oamenilor.
Pornind de la aceste considerente, cele zece principii sistematizate sub forma unui decalog

sunt următoarele:

1.⁠ ⁠Asumați-vă slujirea ca pe o lucrare providențială, în care educarea persoanei devine
participare la lucrarea Înțelepciunii divine.

2. Așezați în centrul slujirii voastre demnitatea persoanei și vedeți în fiecare dascăl un
partener al lucrării voastre, pregătit pentru a modela minți și a forma caractere.

3.⁠ ⁠Cultivați discernământul ca pe o virtute a minții luminate de har, având conștiința că buna
rânduială și echilibrul lumii sunt reflexii ale conlucrării cu Logosul divin.

4.⁠ ⁠Îndrumați cu inimă statornică și cu gând cumpătat, păstrând pacea colectivului ca
respirație lăuntrică a autorității voastre.

5.⁠ ⁠Fiți icoane vii ale integrității morale, căci cel care se face el însuși mărturie a binelui
devine pedagog al virtuții.

6.⁠ ⁠Exercitați-vă misiunea cu discernământ și așezare duhovnicească, fiindcă veți da seamă
înaintea lui Dumnezeu pentru modul în care v-ați comportat și v-ați împlinit lucrarea.

7.⁠ ⁠Înțelegeți actul educațional ca pe o liturghie a rațiunii, în care fiecare lecție devine o
jertfă de sens adusă lui Dumnezeu pe altarul sufletelor elevilor dumneavoastră.

8.⁠ ⁠Faceți din integritate axa deciziilor voastre ca directori, având conștiința că dreptatea,
atunci când este unită cu iubirea, reflectă ordinea cerească.

9.⁠ ⁠Recunoașteți și apreciați contribuțiile celor din subordinea dumneavoastră, ascultându-i,
sprijinindu-i, încurajându-i și sfătuindu-i, cu iubire, respect și responsabilitate.

10.⁠ Încredințați lui Dumnezeu roadele ostenelilor, având nădejdea că nimic din ceea ce ați
făcut nu se pierde, ci se desăvârșește tainic în Împărăția cerurilor.

ÎMPREUNA PENTRU VIITORUL
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Dumnezeu, pentru rugăciunilor tuturor Sfinților, să binecuvânteze lucrările
acestei întâlniri, să vă dăruiască ani mulți și buni, cu sănătate și sporite împliniri.

† CALINIC,
Arhiepiscop al Sucevei și Rădăuților
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Inaugurarea oficială a noului corp de clădire al
Liceului Tehnologic „Vasile Deac” din Vatra

Dornei

Pe 22 octombrie 2025 a fost dat în folosință
noul corp de clădire al Liceului Tehnologic

„Vasile Deac” din Vatra Dornei. 

Primăria Vatra Dornei a finalizat o nouă
investiție în modernizarea și dezvoltarea

învățământului din acest municipiu. 

Noul corp de clădire al Liceului Tehnologic
„Vasile Deac” Vatra Dornei este construit

printr-un proiect cu o valoare totală de peste
1,1 milioane de euro, finanțat în două etape –

prima prin Programul Operațional Regional
2014-2020 și a doua prin Programul Regional

Nord-Est 2021-2027.

Investiția a vizat modernizarea infrastructurii
educaționale și dotarea completă a unității de
învățământ, care dispune de patru săli de clasă
noi, cancelarie, birouri administrative și spații
de circulație, un laborator de mecanică auto,

un atelier de mecanică auto, un atelier de
mecanică-lăcătușerie, un laborator de

silvicultură, două laboratoare de informatică și
o sală de festivități.

Alături de primarul municipiului Vatra Dornei,
Marius Râpan, de fostul primar Ilie Boncheș, au
participat directorul școlii, prof. Iulia Usatiuc,
prof. Nicolae - Ciprian Anton, inspector școlar
general al I.Ș.J. Suceava, prof. univ. dr. Mircea

Oroian, decanul Facultății de inginerie
alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel

Mare” Suceava, prof. Beatrice Filipiuc –
inspector școlar de specialitate discipline

tehnice.
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Inspectori școlari:

Prof. Valeria LEONTE

Prof. Gabriela Parascheva HISEM

DEFINITIVAT

2025 - 2026
DEFINITIVAT

2025 - 2026
Calendarul examenului național pentru

definitivare în învățământ, 2025-2026, aprobat
prin Ordinul MEC nr. 5731/27.08.2025

410 candidați înscriși, 41 de discipline

97 învățământ preșcolar
96 învățământ primar

8 limba română
9 limba engleză

5 limba franceză 
2 limba germană 
12 matematică 

5 fizică
6 chimie

10 biologie
20 educație fizică
2 kinetoterapie
18 consiliere

20 psihopedagogie specială 
3 terapie educațională

5 educație plastică
12 educație muzicală

3 educație socială 
6 informatică

6 istorie
5 geografie

60 discipline tehnice. 

-Candidații au de susținut 2 inspecții: 1
noiembrie – 6 februarie și respectiv, 6
februarie - 30 mai
-La cea de a II-a inspecție se realizează și
evaluarea portofoliului.
-14 iulie 2026 – proba scrisă.

Ins
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Inspector școlar general adjunct

Prof. dr. Petru CRĂCIUN

Olimpiada Internațională de Astronomie și
Astrofizică pentru Juniori (IOAA Jr) s-a desfășurat
între 18 și 25 octombrie 2025 la Colegiul Național
„Petru Rareș” din Piatra Neamț. 

Țara noastră a fost gazda competiției, la care au
participat elevi din 20 de țări, și a câștigat șapte
medalii de aur, două de argint și una de bronz.

Selecția loturilor s-a desfășurat la Suceava, fiind
organizată de Universitatea „Ștefan cel Mare”,
Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) Suceava și
Societatea Științifică CYGNUS, în parteneriat cu
Liceul cu Program Sportiv Suceava. Coordonarea
organizatorică din partea Ministerului Educației și
Cercetării a fost asigurată de profesoara Naghi
Elisabeta Ana, iar cea științifică de profesorul
Petru Crăciun (ISJ Suceava) și profesorul Cristian
Pîrghie (Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava).

România a câștigat șapte medalii de aur, două de
argint și una de bronz.
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 Concursul național de proiecte de voluntariat din cadrul Strategiei
Naționale de Acțiune Comunitară, etapa națională, s-a desfășurat la
Sucevița, județul Suceava, în perioada 23-26 octombrie 2025. Concursul
național face parte din Calendarul Proiectelor de Educație Extrașcolarǎ
Nationale al MEC/2025 și  a fost organizat de I.S.J. Suceava -
coordonator județean SNAC-inspector școlar pentru educație
permanantă și activități extrașcolare prof.Tatiana Vîntur, în parteneriat
cu Colegiul Tehnic Rǎdǎuți - coordonator SNAC prof. dr. Aurica
Lăcrămioara Daneliuc.
 Etapa națională a adus în concurs proiecte de voluntariat din 24 de
județe, proiecte ce promovează implicarea elevilor și profesorilor
voluntari în viața comunității cu generozitate si altruism,spirit civic și
solidaritate, sub genericul ,,Hrăniți speranța cu fapte bune!"
 Comisia de evaluare a fost coordonată de conf. univ dr. Vasile Timis-
Universitatea ,,Babeș Bolyai” Cluj Napoca. Din comisia de evaluare au
facut parte: prof. Ionița Timiș - Colegiul Național Pedagogic ,,Gheorghe
Lazǎr" Cluj-Napoca, prof. Beatrice Liliana Filipiuc- inspector școlar,
I.S.J.Suceava, prof. Ciprian Manolache - inspector școlar învățământul
special, I.S.J. Suceava, prof.Justinian-Remus Cojocar-președinte al
Asociației Tinerilor Ortodocși Suceveni (ATOS).
Bunele practici au fost ilustrate de Liceul Tehnologic „Ion Nistor” Vicovu
de Sus, iar momentele artistice au fost susținute de Clubul Copiilor
Rădăuți, director prof. Iulian Pomohaci, și Colegiul Tehnic „Regele
Ferdinand I” Rădăuți, prof. Elisabeta Marici.
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Inspector școlar,

Prof. Tatiana VÎNTUR

Premiul I a fost obținut de proiectul
„Candele aprinse în palma
timpului”, coordonator prof. dr.
Aurica Daneliuc și eleva Teodora
Daneliuc, Colegiul Tehnic „Regele
Ferdinand I” Rǎdǎuți;
 - Proiectul „Dejul oferă alinare
copiilor bolnavi de cancer",
coordonator prof. Emilia Mureșan și
eleva Antonia Mocodean, Colegiul
Național „Andrei Mureșanu” Dej.
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 Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava a găzduit, în
data de 22 octombrie 2025, activitatea de cerc
pedagogic a profesorilor de biologie de liceu din

județul Suceava, cu tema „Proiectarea și
implementarea măsurilor de optimizare a rezultatelor

la  examenul de bacalaureat, disciplina Biologie”. 
Activitatea a fost coordonată de inspector școlar de
biologie, prof. Carmen Sima, de director al Centrului
Județean de Excelență Suceava, profesor Gabriela

Scutaru, de responsabilul cercului pedagogic Suceava
liceu, profesor Ramona Chitul și de profesor Mariana
Drumea, beneficiind de sprijinul doamnei director a

Colegiul Național „Petru Rareș”  prof. Daniela
Dungeanu - o ediție dedicată excelenței didactice și

schimbului de bune practici.
Activitatea a cuprins un moment festiv în care au fost
omagiați colegii pensionați. Domnul inspector general
Nicolae - Ciprian Anton a acordat colegilor pensionați,

Diplome de Excelență didactică pentru întreaga
activitate subliniind rolul fundamental al profesorilor în
formarea noilor generații, în modelarea minților tinere

și în moștenirea inestimabilă lăsată în sistemul
educațional. Celebrarea carierei doamnelor profesoare

de biologie care s-au retras recent din activitate
profesor Carmen Constantineanu (Colegiul Național
„Ștefan cel Mare” Suceava), profesor Oltea Savin
(Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni) și profesor
Gerlinde Vasiliu (Colegiul Național „Nicu Gane”
Fălticeni) a fost un moment încărcat de emoție.

Lucrările au continuat cu o sesiune dedicată
proiectării, standardizării și elaborării itemilor, fiind
precizate reperele și conținuturile pentru examenele

de simulare organizate de I.Ș.J. Suceava. 
S-au desfășurat ateliere interactive, profesorii

propunând subiecte pentru examenul de simulare
lucrând în echipă, realizându-se o bază de itemi.

Activitatea a reconfirmat rolul activităților metodice
pentru dezvoltarea profesională. 

EDUCATIE SI  INOVAREEDUCATIE SI  INOVARE,,
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Inspector școlar,

Prof. Carmen Cristina SIMA
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 În perioada 24–26 octombrie 2025, Clubul Copiilor Fălticeni a
organizat Concursul național de ecologie și protecția mediului „O
lume mai curată, o lume mai bună”, ediția a XVI-a, proiect înscris în
Calendarul Proiectelor Educative Extrașcolare Naționale/2025.
 Etapa națională a reunit elevi și cadre didactice din 24 de județe
care au prezentat proiecte ce promovează educația pentru un stil de
viață sustenabil, contribuind la conștientizarea mai bună a
problemelor de mediu, impactul asupra sănătății umane, încurajând
comportamente responsabile pentru protecția planetei.
 Proiectul este inițiat și coordonat de prof. dr. Marcel Porof, de la
Clubul Copiilor Fălticeni.
 Pe parcursul a trei zile participanții au participat la aplicații
practice, dezbateri, ateliere, expoziții tematice, vizitarea
obiectivelor geografice din Fălticeni și Suceava, aplicație
practică/excursie tematică în județul Suceava (Codrii Seculari de la
Slătioara – Ostra – Crucea Talienilor) cu probe surpriză pe tematica
concursului în fiecare punct de observație; atelier de creație cu tema
„Nostalgii de toamnă”; activități de comunicare și socializare. 
 
Elevii din județul Suceava au obținut premiile:
Secțiunea proiecte gimnaziu: 
-Premiul I, proiectul „Catedrala tăcută a florilor-misterele fânețelor
seculare Ponoare”, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava,
coordonator prof. Năsulea Florentina;
Secțiunea proiecte liceu:
-Premiul III, proiectul „Codrul Secular Slătioara-catedrală a
biodiversității”, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava,
coordonator prof. Năsulea Florentina;
Secțiunea machete:
-Premiul I: Lucrarea „Ruina lor comoara noastră- Munții Călimani”,
Clubul Copiilor Fălticeni, coordonator prof. dr. Marcel Porof;
-Premiul II: Lucrarea „Casa ecologică, un spațiu ideal de locuit”,
Clubul Copiilor Fălticeni, coordonator prof. dr. Marcel Porof;
Secțiunea obiecte din materiale reciclabile:
-Premiul I: Lucrarea „Zânele toamnei”, Clubul Copiilor Fălticeni,
coordonator prof. Moisii Iuliana;
-Premiul III: Lucrarea „Vază multicoloră”, Clubul Copiilor Fălticeni,
coordonator prof. Viorica Bența.
 Evenimentul a fost finanțat parțial de Ministerul Educației și
Cercetării, în parteneriat cu Primăria Municipiului Fălticeni,
Inspectoratul Școlar Județean Suceava, Colegiul „Vasile Lovinescu” și
Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” Fălticeni, Clubul „Rotary” Fălticeni.
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Programele naționale „Școala altfel” și „Săptămâna verde” se
desfășoară cu respectarea metodologiilor:
Ordinul nr. 6755 din 6 decembrie 2023 privind aprobarea
Metodologiei de organizare a programului „Săptămâna verde”
Ordinul 6.479/2023 din 5 octombrie 2023 privind Metodologia de
organizare a Programului „Şcoala altfel".

În perioada 20 - 24 octombrie 2025 programele naționale s-au
desfășurat în:

 92 de școli programul „Săptămâna verde”
 29 de școli programul „Școala altfel”.

Activități tematice: Școala Gimnazială nr.4 Suceava, Școala Gimnazială
nr.8 Suceava, Școala Gimnazială Dornești, Școala Gimnazială Todirești,
Școala Gimnazială Bosanci, Liceul Teoretic „I. Luca” Vatra Dornei ș.a.
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SAPTAMANA VERDESAPTAMANA VERDE
„O viață sănătoasă prin prevenirea comportamentelor de risc” - a
doua activitate tematică în cadrul Programului “Săptămâna verde”
A doua zi din cadrul Programului „Săptămâna verde” la Colegiul
Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți a constat în activitatea
tematică de minformare și prevenție intitulată „O viață sănătoasă prin
prevenirea comportamentelor de risc”, activitate ce a avut ca
principal obiectiv dezvoltarea deprinderilor unui stil de viață sănătos,
care să reducă comportamente vulnerabile și generatoare de riscuri
medicale, psiho-sociale sau legale pentru elevi.

Au participat: conducerea instituției, director - prof. dr.Adrian-
Nicolae Puiu, director adjunct - prof.dr.Luminița Lăzărescu, consilier
educativ - prof. Miriam Leon-Postolache, cu concursul consilierului
școlar - prof. Mărioara Ardelean, al prof. Cezar Vlonga, prof.
Constantin Ichim și al bibliotecarei Andreea Ciobara, au participat
peste 450 de elevi din 17 clase, care au interacționat cu specialiști în
domeniul sănătății și legislației, experți care au expus elevilor
situațiile de risc și multiplele consecințe negative la care sunt expuși
prin consumul și traficul de substanțe psihoactive, prin dependența
digitală, prin riscul de a cădea victime ale unor infracțiuni în mediul
online sau riscul de a savârși fapte de natură infracțională din cauza
necunoașterii sau minimalizării prevederilor legislației.
Tematica propusă și abordată a fost în concordanță cu problemele și
tentațiile cu care se confruntă adolescenții.
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„Săptămâna verde” la: Colegiul Național „M. Eminescu” Suceava,
Colegiul Național „E. Hurmuzachi” Rădăuți, Școala Gimnazială Bosanci,
Liceul Tejnologic Cajvana, Școala Gimnazială Udești, Școala Gimnazială
Adâncata, Școala Gimnazială nr.6 Suceava, Școala Gimnazială nr.3
Suceava, Școala Gimnazială „I. Creangă” Suceava, Școala Gimnazială
„G. Popadiuc” Rădăuți, Școala Gimnazială Mitocu Dragomirnei, Școala
Capu Codrului, Școala Tâmpoceni, Școala Gimnazială Milișăuți, Școala
Gimnazială Bilca

SAPTAMANA VERDESAPTAMANA VERDE
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 18 octombrie - Ziua Europeană de Luptă
Împotriva Traficului de Persoane

 Rolul acestei zile este de a creşte nivelul
de conştientizare a populaţiei şi de a
stimula comunicarea şi interacţiunea

între organizaţiile care activează în acest
domeniu.

 Sesiuni de informare desfășurate de
reprezentanții Biroului de Siguranță

Școlară, ateliere de învățare, activități
de consiliere și orientare, de

conștientizare, activități extrașcolare au
fost desfășurate de profesorii și elevii din

județul Suceava în cadrul săptămânii
„Măști și chipuri", săptămână de

prevenire a traficului de persoane.

 Felicitări pentru activitățile de
informare și conștientizare desfășurate
de: Școala Gimnazială Adâncata, Școala

Gimnazială Vadu Moldovei, Școala
Gimnazială Ciprian Porumbescu, Școala
Gimnazială Șcheia, Liceul Tehnologic

Dumbrăveni, Colegiul Național „Dragoș
Vodă" Câmpulung Moldovenesc, C.S.E.I.
„Sf. Andrei" Gura Humorului, Colegiul
Național „Mihai Eminescu" Suceava,
Școala Gimnazială Fundu Moldovei,

Școala Gimnazială Corocaiești, Clubul
Copiilor Gura Humorului, Colegiul Silvic

„Bucovina" Câmpulung Moldovenesc,
Clubul Copiilor Fălticeni,  

Școala Gimnazială Berchișești!

Inspector școlar,
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IMPOTRIVA TRAFICULUI DE PERSOANE

Activitate de conștientizare „Măști și chipuri” - Școala
Gimnazială Nigotești, Vadu Moldovei

Coordonator prof. Camelia-Elena Condur
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 La Şcoala Gimnazială Milişăuţi-
Bădeuţi, a avut loc o sesiune de

informare pe tema prevenirii
traficului de persoane la clasele
a VIII-a A,B şi C, cu titlul Inspiră
libertate. Scopul sesiunii a fost

creşterea gradului de
conştientizare cu privire la

prevenirea traficului de
persoane.

 Ziua Internațională a
Alimentației, a cărei deviză

în acest an a fost 
„O alimentație sigură astăzi,
pentru un viitor sănătos!" s-a

desfășurat la Școala
Gimnazială Cârlibaba.

„Ciprian Porumbescu – 172 de
ani de moștenire culturală, de
tradiții și cântec românesc” -

parteneriat al Școlii Gimnaziale
Ciprian Porumbescu cu școlile

partenere din Berchișești,
Drăgoiești și Poiana Micului.

 

S-au desfășurat activități și
jocuri interactive menite să

atragă atenția copiilor că, un
obicei alimentar sănătos este
important indiferent de vârstă
și poate avea efecte pozitive

care se însumează  cu trecerea
anilor.

Erasmus Days Colegiul
Național „Mihai Eminescu”
Suceava a celebrat Erasmus

Days prin activități de
diseminare a experiențelor și

rezultatelor mobilităților
desfășurate în anul școlar

2024–2025.
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Școli fără bullying

Între 13 și 18 octombrie s-a
desfășurat a 9-a ediție

#ErasmusDays!
 Timp de șase zile școlile

desfășoară evenimente care
sărbătoresc proiectele și

oportunitățile programului
Erasmus+.

....
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Activitatea a urmărit dezvoltarea
interesului copiilor pentru un stil

de viață sănătos și conștientizarea
rolului pe care îl are alimentația,
A participat nutriționist Bălănucă
Daniela, care a oferit sfaturi  și

exemple concrete despre cum pot
face alegeri alimentare sănătoase
zi de zi - Liceul cu Program Sportiv

Suceava.

În cadrul Campaniei de
promovare a alimentației

sănătoase și a activității fizice,
elevii școlii noastre au celebrat

Ziua Mondială a Alimentației
Sănătoase prin activități

educative dedicate formării
unor obiceiuri alimentare

echilibrate. 

Elevii Școlii Gimnaziale „Bogdan
Vodă” au ales să creeze afișe

digitale, folosind diverse aplicații
colaborative și platforme online.

Cu ajutorul acestora, au
combinat imagini, culori, texte și

simboluri pentru a transmite
mesaje clare despre importanța

unei alimentații echilibrate. 

Sărbătoare a alimentelor
sănătoase!

Elevii au descoperit pericolele
consumului unor alimente, rolul

benefic al fructelor, al apei,
nucilor/migdalelor în alimentație,
mai ales în perioade încărcate și

înaintea examenelor.

La clasa a VII-a B elevii au
exersat vocabularul pe tema

Alimentației sănătoase,
folosind corect cuvintele

șprivind utilitatea informațiilor
despre hrană prin actualizarea
cunoștințelor în limba franceză
- Școala Gimnazială nr.4 Vatra

Dornei.
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Evenimentele s-au desfășurat
alături de medicul Anca

Stroescu, reprezentant al DSP
Suceava care le-a vorbit

elevilor despre principiile unei
alimentații echilibrate și

importanța mișcării zilnice.
(Școala Gimnazială nr.4

Suceava)
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Ședința Consiliului Reprezentativ al
Părinților - Școala Gimnazială Mitocu
Dragomirnei - octombrie 2025
Informare privind regulamentul de ordine
interioară - director Alina Timofte
Au fost aleși prin vot democratic
președintele și vicepreședinții CRP pentru
anul școlar 2025 - 2026
Tematica ședinței: Ziua Educației

Profesorii coordonatori au fost:
Prof. Lidia BP Prisacariu - Președinte CRP
Prof. Adriana Adriana Ştefanovici - consilier
școlar
Prof. Alina Timofte - director
Prof. Dana Logigan - consilier educativ și
responsabil Comisia de prevenire a violenței

Activități și jocuri desfășurate împreună cu
părinții din cadrul CRP:

Completare de chestionare
Jocul: Mingea complimentelor
Jocul: Obstacolul meu ca părinte este...
Povestea „Ursulețul Nino la școală "
 Jocul de rol „Elevii gălăgioși, elevii
conștiincioși, părinții și profesorii"
Jocul: Eroii Educației
 Jocul: Cartonașe cu provocări
 Scrisoare pentru viitor
Educația, un super- erou?
Copacul Educației - frunze cu mesaje

Am înțeles cu toții că, doar prin implicarea
părinților în viața școlii, elevii pot avea rezultate
frumoase și se pot dezvolta armonios.

.. ..
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